

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta: Nikol Malinová Oponent BP: ing. Petr Střelec Ak. rok: 2008/2009

Téma BP: Analýza tvorby a hodnocení rozpočtů ve firmě HOBAS CZ spol. s r.o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)		X				
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Téma bakalářské práce je velmi aktuální, a to zvláště k přihlédnutím k aktuálnímu stavu vývoje světové ekonomiky a k potřebě podrobné analýzy finančních toků v ziskových organizacích.

Cílem autorky byla analýza rozpočtového systému firmy, zhodnocení případných nedostatků a na jejich základě navržení možných opatření vedoucích ke zlepšení rozpočtového procesu. Po důkladném prostudování práce mohu konstatovat, že takto vymezený cíl se podařilo autorce s úspěchem naplnit a že nedošlo k žádnému odklonění od tématu.

Práce má logickou osnovu a zahrnuje vedle úvodu a závěru část teoretickou a na ni navazující část praktickou. Nosnou z hlediska tématu je část praktická, především její dvě poslední kapitoly zahrnující analýzu rozpočtového systému podniku a následná doporučení.

Bakalářská práce je zpracována velmi pečlivě, zahrnuje prostudování a citace reprezentativních českých titulů týkajících se tématu. Velmi dobrá je práce s literaturou a grafická úprava. Sporadicky se vyskytují pravopisné chyby.

Za nedostatek považuji logickou strukturu především úvodní kapitoly praktické části, kdy popis historie koncernu a produktů by měl předcházet struktuře koncernu a teprve následně by měly být zmíněny realie dotyčného podniku (HOBAS CZ). Dále to jsou některé nepřesnosti při popisu časového harmonogramu rozpočtového procesu.

Za velmi přínosnou bych naopak označil kapitolu týkající se možných doporučení. Jedná se o velmi rozumné vytyčení nedostatků, se kterými se naše společnost již delší dobu potýká a jejichž odstranění by bezesporu zvýšilo efektivitu tvorby rozpočtu a kvalitu následného vyhodnocení.

Autorka prokázala schopnost samostatně zpracovat zadané téma a aplikovat prostudovanou literaturu i podklady z praxe.

Otázky:

1. Jaká jsou rizika absence nebo nedostatečnosti plánování/rozpočtování pro hospodaření firmy?
2. Jaký přínos pro Vás mělo vypracování praktické části?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: A-výborně

V Uherském Hradišti dne 22. května 2009

.....
podpis oponenta BP